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Условљеност другим предметима: Облик условљености Нема   

Циљеви изучавања предмета: Да се студенти непосредно упознају са природногеографским и друштвеногеографским атрактивностима на одговарајућим теренским профилима у оквиру Бањалучке и Добојске регије. Посебан циљ је да се, након усвојених теоријских знања, студенти упознају са актуелним стањем на терену, како би се утврдила међузависност атрактивних, материјалних и организационих фактора, као и врсте туристичких кретања. Један од битних циљева теренске наставе ће бити и анализа појава, процеса и проблема везаних за заштиту и одрживо коришћење туристичких мотива. 
Исходи учења (стечена зања): Студенти ће стећи знања о основним природним и друштвеним туристичким атрактивностима на проучаваним теренским профилима и бити оспособљени за њихову идентификацију и туристичку валоризацију након завршетка студија. 
Садржај предмета: Итинерер теренске наставе пружа могућност студентима да се под вођством професора и асистената, односно њиховог излагања на терену упознају са природногеографским и друштвеногеографским атрактивностима на одговарајућим теренским профилима. Познавајући физичкогеографске одлике проучаваних теренских профила (геолошке, климатске, геоморфолошке, хидрографске, педолошке и биогеографске карактеристике), студенти ће стећи увид у специфичност терена за развој различитих видова туризма (планинског, бањског, излетничког, рекреативног, конгресног и сл). Теренски профил: Бања Лука – Челинац – Котор Варош (долина Врбање, стамбена зона, индустријска зона, спортско-рекреативна зона градског насеља) – Масловаре (неогени басен) – Манастир Липље (културно-историјски споменик) – планина Борја, мотел „Хајдучке воде“ (могућност развоја планинског и излетничког туризма) – Теслић – Бања Врућица (бањски туризам) – Чечава – Растуша (пећина Растуша). Предложени итинерер може се мијењати у складу са потребама. 
Методе наставе и савладавање градива: Теренска осматрања, метода излагања, дискусије, анализе, презентације, теренског рада, индивидуланог и групног облика рада, интерактивног и проблемског приступа. 
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